

2024年12月2日

各 位

会 社 名 株式会社オプティマスグループ 代表者名 代表取締役社長 山 中 信 哉 (コード:9268 東証スタンダード市場)

問合せ先 総務・IR ユニット長 足 立 敢

(TEL: 03-6370-9268)

## Auto Trader Media Group Ltd.の株式の追加取得に関するお知らせ

当社は、当社の100%子会社であるOptimus Group New Zealand Ltd.を通じて2024年12月2日、ニュージーランドにて自動車取引のオンライン広告サイトを運営する当社連結子会社のAuto Trader Media Group Ltd (以下、「Auto Trader」)の株式を追加取得しましたので、下記のとおりお知らせいたします。本取得は、2023年11月28日にAuto Traderを取得した際に締結した株式取得契約に基づいて行われ、これにより、当社グループは、Auto Traderの約76%の議決権を所有することになりました。

記

## 1. 当社グループの取得株式数、取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	698 株
		(議決権割合:50.95%)
(2)	取得株式数	343 株
(3)	異動後の所有株式数	1,041 株
		(議決権割合:75.99%)
(4)	株式取得日	2024年12月2日

## 2. 今後の見通し

本件が2025年3月期の業績に与える影響につきましては、現時点では軽微です。

以上